
Petar Valkachovski <p***@gmail.com>

Съдействие по сигнала ми свързан с липсващите 700 млн лв от хазарта на
Божков
3 съобщения

15 декември 2021 г., 20:23 ч.Petar Valkachovski <p***@gmail.com> До: 
denitsa.simeonova@parliament.bg

Здравейте г-жо Симеонова,

Както говорихме по телефона, днес 15.12.2021 г., Ви изпращам линка на поддържания от мен сайт -
http://gnp.care/?page_id=293 , където съм качил всички документи и цялата хронология до тук във връзка
със сигнала ми в Специализирана прокуратура, свързан с липсващите 700 млн лв от хазарта на Божков.

Вие ми звъннахте на 23.11.2021 г. когато в продължение на 16 мин Ви обясних за какво става на въпрос и
Вие много добре ме разбрахте, като се имаше в предвид Вие да предприемете някакви синхронизирани
действия, така, че развитието по сигнала ми да бъде такова, че да се разбере кой открадна парите.

Разбрахме се Вие да ме потърсите миналата седмица, аз не Ви звънях до вчера, но след като вече се избра
редовно правителство, реших да Ви подсетя, без да целя да Ви досаждам, но сами разбирате, че това е
значителен обществен проблем, който отговаря напълно на поетите от Вашата пол.партия цели за 0
корупция и търпимост към нея и аз нямам никакъв личен проблем тук! Вие просто няма да помагате на
мен, а на всички хора, всеки да разбере истината и да се знае кой открадна парите! Понеже е повече от
видно, че прокуратурата не желае да установи, а за съжаление както Ви споделих и полицията в лицето на
ГДНП!

Пак ще повторя, въпреки, че ме разбирате много добре: НЕ ЖЕЛАЯ НИКОЙ АДВОКАТ ДА МЕ ЗАМЕСТВА
НЯКЪДЕ, ДА РЕШАВА НЕЩО ВМЕСТО МЕН, ДА МЕ ПОДПИСВА, ПРЕДСТАВЛЯВА, ДА ХОДИ НЯКЪДЕ И Т.Н.!

Една елементарна правна консултация, която да е с юрист, който желае да погледне обективно,
безпристрастно и освободен от каквито и да са задръжки, като страх, нерешителност, стремеж за изпъкване
или тем подобни. Казах ви доста адвокати директно ми заявяват, че не желаят да се занимават с това или
ми дават необективна информация. В някои от тях виждам страха в очите им!

Казах Ви няколко пъти, имам си добър бизнес и въобще не ми е проблема една правна консултация.
Въпроса е, че не мога да намеря обективна и прозрачна такава, до сега.

Просто има доста правни въпроси по отношение на сроковете по обжалването, а сега януари изтича 2
годишния срок. На мен ми е ясно горе долу как да си обжалвам, но ми се искаше Вашата партия да
приложи на практика това за което се прокламира. Не просто да изисквам от Вас да направите това което
обещавате по рекламите, а СЪДЕЙСТВИЕ, общи усилилия да подкрепите един обикновен и независим
гражданин, който се е изправил от тая брутална репресия и заплахи от мутрите герб!

Вас ако Ви заплашват и се дърпате, какво да кажа аз, като съм сам, а Вие сега вече имате властта и сте
заедно много хора? А?

Никакъв проблем за мен ако трябва ще дойда само за това до София, като не търся никакви разходи, за да
говоря с някой Ваш юрист, понеже е повече от видно, че една такава среща ще е доста по-добре ако е на
живо и присъствена.

Не търся слава или известност с това! За какво ми е? Вие може да извлечете обективни и прозрачни
политически дивиденти като ми помогнете, стига стремежа Ви да е прозрачен и целящ достигане до
истината и удовлетворяване на обществения интерес.

Това е, изпращам Ви за справка гласовото съобщение, което Ви изпратих вчера като MMS, понеже казвате,
че не сте го получили.

Поздрави,
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4 януари 2022 г., 14:48 ч.Деница Симеонова <Denitsa.Simeonova@parliament.bg> 
До: Petar Valkachovski <p***@gmail.com>

Здравейте, г-н Вълкачовски,

Съжалявам за забавения отговор. Консултирах се с юристи и ме информираха следното, което вярвам е
полезно за казуса: "Дали по фотокопието на документа има манипулаци е без значение, ако по оригинала
няма такива. Годподинът би могъл да поиска по реда на ЗДОИ препис от документа и така да се убеди в
неговата дата или друг реквизит."

Както предполагам знаете, бихте могли да изискате тази информация от Министерство на финансите по реда
на ЗДОИ (https://lex.bg/laws/ldoc/2134929408) и по такъв начин да се удостовери информацията, която не е
ясно видима във фотокопието. По реда на ЗДОИ са задължени да предоставят информация всички
държавни органи. Важно е да посочите, че търсите информацията по реда на ЗДОИ, за да бъде
предоставена и то в определения от закона срок.

Вярвам, че след получаване на потвърждение за реквизитите на документа, които не са добре видими, ще
стане ясно има ли повод за последващи действия и от какъв характер.

С уважение,

Д.Симеонова

From: Petar Valkachovski [p***@gmail.com]
Sent: 15 December 2021 20:23
To: Деница Симеонова
Subject: Съдействие по сигнала ми свързан с липсващите 700 млн лв от хазарта на Божков

[Цитираният текст е скрит]

3 февруари 2022 г., 2:18 ч.Petar Valkachovski <p***@gmail.com>
До: Деница Симеонова <Denitsa.Simeonova@parliament.bg>

Здравейте г-жо Симеонова,

Бих искал да ви информирам за действията ми по сигнала ми за който помолих вашата партия за
съдействие.

Преди една седмица сред огромното количество преписки по №1000, които обжалвам от мракобесната и
мутренска партия герб, успях да обжалвам пред ВКП и преписката ми свързана с липсващите 700 млн лв от
хазарта на Божков.

Тука е статията ми за това https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/posts/
331062385694571
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На следващия ден пуснах и заявлението по ЗДОИ за да се види оригинала на Заповедта на Горанов от
2015г. https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/posts/331684238965719

Както виждате на статията ми съм отбелязал, че вие ме подсетихте за това, за което ви благодаря, понеже
аз нямаше да се сетя или на по-късен етап.

Но това на което искам да питам, кой е тоя юрист, който сте запитали и ви е отговорил това:

"Дали по фотокопието на документа има манипулаци е без значение, ако по оригинала няма такива.
Годподинът би могъл да поиска по реда на ЗДОИ препис от документа и така да се убеди в неговата
дата или друг реквизит."

?

Какво ще кажете, да му предадете, да вложи малко повече усилия когато става на въпрос за значим
обществен проблем свързан със същността на целите и задачите на идеята с която е изпратен от Суверена в
Парламента!

Мога да се хвана на бас, че той е направил повърхностен прочит, като е изхождал от субективната и целяща
да измести фокуса на същността на проблема от апелативния специализиран прокурор! Абе виe не знаете
ли за какво става на въпрос и как работи в момента прокуратурата под сянката на каскета? Какви са тия
глупости дето ми пише, че няма значение дали по копието има манипулации и това да се обвързва с
оригинала? Тоя юрист не е ли подписвал копия с „ВЯРНО С ОРИГИНАЛА“?!? Е та това са два различни
документа и два различни повода за извършване на престъпление от общ характер и няма никакво
значение какво има или няма на оригинала по отношение създаване на петното на копието!

Тоя юрист за понятието ГУЗНА СЪВЕСТ не е ли чувал? Че прокурорите им е удобно в случая да не са чували,
а изглежда и следователя от ГДНП!

Сега ще предстои и обжалване на втората част на преписката за безстопанственост срещу Горанов!
Последно да ви кажа, че сега разбрах, че аз съм бил познал, че той е трябвало да направи още една графа,
която да сумира двата дължими данъка от 15 и 20%! Това е било направено от Ананиев, но аз не съм чел
тая заповед и се чудех защо следователя така особено ме питаше дали я знам! А всеки си мълчи и не ми
казва и гледат да ме натиснат да не се занимавам с това!

Както ви казах, аз не съм юрист! просто мисля обективно и ако и вие се замислите, ще видите, че няма как
петното да го има на оригинала! Това го обясних на следователя от ГДНП и той се съгласи с това!

Но, пак ви казвам, лично на вас благодаря, че вие ме подсетихте за ЗДОИ, но усилията на вашата партия в
това отношение не покриват обществения надделяващ интерес! Нали се сещате, че не може на всеки
отговор да ми се извинявате, че не сте ми отговорили! Аз не търся нищо лично!

[Цитираният текст е скрит]

--
С уважение:
Петър Вълкачовски
тел. 0**
Гражданска независима позиция - ГНП 
БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ!
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